
มากท่ีสุด มาก ปานกลาง นอ้ย นอ้ยท่ีสุด
1 ด้านกระบวนการ/ขั้นตอนการให้บริการ

1.1 ขั้นตอนการให้บริการไม่ยุง่ยากซบัซอ้น และมีความคล่องตวั 47 10 - - -
1.2 ความรวดเร็วในการให้บริการ 47 10 - - -
1.3 ความชดัเจนในการอธิบาย ช้ีแจง และแนะน าขั้นตอนในการให้บริการ 46 11 - - -
1.4 ความเป็นธรรมของขั้นตอน วิธีการให้บริการ 41 16 - - -
1.5 ความสะดวกท่ีไดรั้บจากการบริการแต่ละขั้นตอน 41 16 - - -

1.6 ระยะเวลาการให้บริการมีความเหมาะสมตรงต่อความตอ้งการของผูรั้บบริการ 37 20 - - -
259 83
75.73 24.27

2 ด้านเจ้าหน้าที/่บุคลากรผู้ให้บริการ
2.1 ความสุภาพกิริยามารยาทของเจา้หนา้ท่ีผูใ้ห้บริการ 32 25 - - -

2.2 ความเหมาะสมในการแต่งกาย บุคลิกลกัษณะท่าทางของเจา้หนา้ท่ีผูใ้ห้บริการ 32 25 - - -
2.3 ความเอาใจใส่ กระตือรือร้น มีความเต็มใจ และความพร้อมในการให้บริการ 36 21 - - -
2.4 เจา้หนา้ท่ีมีความรู้ ความสามารถในการให้บริการ เช่น การตอบขอ้ซกัถาม ช้ีแจงขอ้สงสยั 51 6 - - -
2.5 เจา้หนา้ท่ีให้บริการต่อผูรั้บริการเหมือนกนัทุกราย โดยไม่เลือกปฏิบติั 48 9 - - -
2.6 ความซ่ือสตัยสุ์จริตในการปฏิบติัหนา้ท่ี เช่น ไม่รับสินบน ไม่หาประโยชน์ในทางมิชอบ 50 7 - - -

249 93
72.80 27.20

3 ด้านส่ิงอ านวยความสะดวก
3.1 สถานท่ีตั้งของหน่วยงาน สะดวกในการเดินทางมารับบริการ 38 19 - - -
3.2 ความพอเพียงของส่ิงอ านวยความสะดวก เช่น ท่ีจอดรถ ห้องน ้า โทรศพัทส์าธารณะ 45 12 - - -
3.3 ความสะอาดของสถานท่ีให้บริการโดยรวม 46 11 - - -
3.4 ความพอเพียงของอุปกรณ์/เคร่ืองมือในการให้บริการ 52 5 - - -
3.5 คุณภาพและความทนัสมยัของอุปกรณ์/เคร่ืองมือ 41 16 - - -
3.6 การจดัสถานท่ีและอุปกรณ์ความเป็นระเบียบ สะดวกต่อการติดต่อใชบ้ริการ 40 17 - - -
3.7 มีป้าย ขอ้ความบอกจุดบริการ / ป้ายประชาสมัพนัธ์ มีความชดัเจนและเขา้ใจง่าย 39 18 - - -
3.8 ความพอใจต่อส่ือประชาสมัพนัธ/์คู่มือและเอกสารให้ความรู้ 46 11 - - -

347 109
76.10 23.90

4 ความพงึพอใจต่อผลของการใช้บริการ
4.1 ไดรั้บบริการตรงตามความตอ้งการ 31 26 - - -
4.2 ไดรั้บบริการท่ีคุม้ค่า คุม้ประโยชน์ 33 24 - - -
4.3 ความพึงพอใจโดยภาพรวมท่ีไดรั้บจากการบริการของหน่วยงาน 31 26 - - -

95 76
55.56 44.44

มากท่ีสุด มาก ปานกลาง นอ้ย นอ้ยท่ีสุด
1 ดา้นกระบวนการ/ขั้นตอนการให้บริการ 259 83 - - -
2 ดา้นเจา้หนา้ท่ี/บุคลากรผูใ้ห้บริการ 249 93 - - -
3 ดา้นส่ิงอ านวยความสะดวก 347 109 - - -
4 ความพึงพอใจต่อผลของการใชบ้ริการ 95 76 - - -

รวม 950 361 - - -
รวมทั้งส้ินร้อยละ 72.46 27.54 - - -
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